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CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Des�ign: Chris�tian Grande Des�ignWorks�
Lunghezza fuoritutto: 17,11 mt
Larghezza fuoritutto: 5,16 mt
Pes�caggio alle eliche: 1,1 mt
Capacità s�erbatoio carburante: 2 x 980 lt
Capacità s�erbatoio acqua: 250 lt
Categoria CE: B
Pes�o con i motori: 18,5 t
Pos�ti letto s�ottocoperta: 5
Motorizzazione: Dies�el

DOTAZIONE DI SERIE  

colori standard: carena grafite, coperta bian-
ca, tubolare bianco, bottazzo grigio, ins�erti 
grigi, cus�cinerie avorio 
alles�timento cabina in es�s�enza e tes�s�uto
ancora in acciaio inox 20 Kg e catena
autoclave multipla
8 batterie s�ervizi
boiler elettrico 80 lt
cabina armatoriale con letto matrimoniale 
cabina os�piti con letto matrimoniale 
3 carica batterie con pres�a es�terna 
coperta in teak mas�s�ello 
copricrus�cotto 
cus�cineria es�terna in cellula chius�a 
dinette interna con divano tras�formabile in 
letto 
3 docce es�terne 
doppio attuatore idraulico vano motori 
elica di prua 
finestre laterali 
freezer + ice maker 80 lt 
3 frigoriferi es�terni 64 lt +80 lt + 64 lt
generatore 10 KW 
gonfiatore elettrico 
lavello es�terno

DESCRIZIONE

Un concept nautico evoluto, s�viluppato s�u criteri di s�os�tanza e fas�cino, con occhio s�empre attento alla s�icurezza. Per confort e s�tile, Strider Zeta R 
s�i confronta con gli yacht, ma le qualità dinamiche s�ono impareggiabili. Eccezionale la s�tabilità , grazie al baricentro più bas�s�o ris�petto alle imbar-
cazioni tradizionali ed alle camere d’aria, che s�volgono un compito determinante in condizioni es�treme e rappres�entano un’ins�os�tituibile ris�erva di 
galleggiamento. La vocazione dello Strider Zeta R è evidente: a poppa la superficie del prendisole supera i 10 metri quadrati e il living è arredato 
con un lungo divano a C e due tavoli. Il profilo è caratterizzato dalla perfetta integrazione del tubolare nella scocca e dalla lunga finestratura laterale 
che ha lo s�copo di illuminare i locali s�ottocoperta e di concedere una vis�ione panoramica dalle cabine. Per l’arredamento interno s�ono s�tati impiega-
ti materiali di gran moda nelle più lus�s�uos�e abitazioni, come il travertino, utilizzato per il decor dei bagni, e il cuoio, impiegato come rives�timento dei 
paglioli. Le cabine armatoriale e os�piti hanno grandi letti matrimoniali, ampio s�pazio guardaroba e bagni dedicati. Gli interni prevedono inoltre una 
dinette con divanetti, tavolo da pranzo e grande s�chermo tv. 

Doppio GPS Cartografico touchscreen  
14’’ + eco
impianto radio s�tereo con comandi a  
dis�tanza e predis�pos�izione iPod 
inverter + converter
luci di cortes�ia pozzetto a led 
luci di navigazione 
parabrezza piano lavoro 
cucina es�terna in vetro temperato pias�tra in 
vetroceramica a 4 fuochi 
3 pompe di s�entina 
quadro elettrico generale 
s�caletta di ris�alita a s�compars�a 
6 bitte ormeggio a s�compars�a 
s�erbatoio acqua 250 lt 
s�erbatoio acque nere 250 lt
2 tavoli es�terni 
televis�ore LED 37” dinette 
tendalino a s�compars�a s�ervoas�s�is�tito 
toilette cabina armatoriale con wc  
elettrico, lavabo e doccia s�eparata 
toilette cabina os�piti con wc elettrico, 
lavabo e doccia s�eparata 
tromba 
verricello elettrico 
VHF 
volante Cellini Is�otta   

MOTORIZZAZIONE

Vers�ione MAN 2x800 HP V8 Dies�el 
trasmissioni di superficie Arneson ASD11 

Vers�ione MAN 2x1200 HP Dies�el 
trasmissioni di superficie Arneson ASD12

DESCRIPTION

An evolutionary nautical concept, which has been developed along criteria of substance and charm, and with constant attention to safety. With 
regard to comfort and style, Strider Zeta R can be likened to yachts, but its dynamic qualities are hard to challenge. It has exceptional stability, thanks 
not only to its lower barycenter with respect to traditional craft but also to its air chambers which hold a determining role in extreme conditions and 
represent an indispensable floating reserve. The vocation of Strider Zeta R is immediately there to be seen: the sun-bathing area on the stern end is 
more than 10 sq.mt. and the living area is furnished with a long C-shaped sofa and two tables. The boat’s profile features the total concealment of 
the tube structure in the body of the craft and long side windows, providing both light to the areas below deck and a panoramic view of the cabins. 
Materials in vogue for the interior decoration of luxurious homes are here too, such as travertine, for the bathrooms, and leather upholstery. The ca-
bins for crew and guests have large double beds, spacious wardrobes and private bathrooms. There is also a dining area with small divans, a dining 
table and a wide-screen TV. 

STANDARD EQUIPMENTS

Standard colours: white hull, white deck, white 
tubular, grey rubbing strake, grey  
details, ivory cushions
cabin finished with wood and textile
stainless steel 20 Kg anchor with chain
surge tank
8 batteries
electric boiler 80 lt
master cabin with double bed
guests cabin with double bed
3 battery charger with external plug
solid teak deck
consolle cover
full exterior cushions kit
dinette with sofa converts to bed
3 cockpit showers
twin engine room hydraulic actuators
bow thruster
side windows
80 lt freezer + ice maker
3 cockpit fridges 64 lt + 80 lt + 64 lt
10 KW generator
electric inflating system
cockpit sink
Double GPS touchscreen 14’’ + eco

remote control hi-fi radio with iPod dock
inverter + converter
Led cockpit courtesy lights
navigation lights
windscreen
tempered glass kitchen board
ceramic glass cooking plate
3 bilge pumps
general switchboard
rollaway swimming ladder
hiding mooring cleats
water tank 250 lt
waste water tank 250 lt
cockpit tables
dinette LED 37” TV
automatic rollaway bimini top
master cabin head w/ electric wc, sink and 
shower
guests cabin head w/ electric wc, sink and 
shower
horn 
electric winch
VHF
Cellini steering wheel by Isotta

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Project: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 17,11 mt
Beam max: 5,16 mt
Draft at propeller: 1,1 mt
Fuel tank capacity: 2 x 980 lt 
Fresh-water capacity: 250 lt
CE Class: B
Weight with engine: 18,5 t 
Sleeping accomodation: 5
Engine type: Diesel

ENGINE

MAN 2x800 HP V8 Diesel surface propellers 
Arneson ASD11

MAN 2x1200 HP Diesel surface propellers 
Arneson ASD12
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OPTIONAL

acces�s�ori di bordo*
antivegetativa
condizionatore 26000 BTU 
s�caletta di ris�alita idraulica a s�compars�a
dotazioni di s�icurezza oltre le 12 miglia ***
Hard top cabina di comando
roll bar es�terno
porte laterali cabina di comando
luci di profondità piattaforma bagno
pas�s�erella idraulica es�terna
pers�onalizzazione colore alles�timenti es�terni
pers�onalizzazione colore s�cafo
pers�onalizzazione colore tubolari
pilota automatico
televis�ore es�terno PLASMA 50’’ con meccas�mo di ris�alita elettrico
televis�ore LCD 19” cabina os�piti
televis�ore LCD 19” cabina armatoriale

Dotazioni touring
4 accappatoi Sacs� 
4 magliette Sacs� 
4 felpe Sacs� 
s�et bors�e Sacs�

Tapezzeria
s�et s�pugne cus�cineria es�terna 
s�et 4 as�ciugamani 
s�et lenzuola e cus�cini per letto e divano

OPTIONALS

onboard accessories*
anti-fouling
26000 BTU air conditioning
hydraulic rollaway swimming ladder
safety equipment beyond 12 miles***
Hard top
external Rollbar 
cockpit sliding doors
platform deep lights
hydraulic passerelle
cutomizaton exterior colours
customization hull colours
customization tubular colours
autopilot
external PLASMA 50” TV 
guest cabin LCD 19” TV
master cabin LCD 19” TV

Touring equipments
4 Sacs bathrobes
4 Sacs shirt
4 Sacs sweaters
Sacs baggage kit

Upholstery
set dashboard and cover external
4 towels
interior bedding kit for bed and sofa
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*Acces�s�ori di bordo:
4 cime ormeggio
6 parabordi con cime e copriparabordi
1 cas�s�etta attrezzi
cavo banchina 220 V

**Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia:
6 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio entro le 12 miglia per 6 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

***Dotazioni di s�icurezza oltre le 12 miglia
8 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio oltre le 12 miglia per 8 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

*Onboard accessories
4 mooring lines
6 fenders with covers
1 tool box
220 V shore cable

**safety equipments within 12  miles
6 lifejackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - within 12 miles 6 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

***safety equipments beyond 12 miles
8 lif jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - beyond 12 miles 8 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit
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CONTATTI | CONTACTS

SACS s�.r.l.
Via Edis�on, 5

20080 Zibido San Giacomo (MI)
Italy

Phone: +39 02 90005100 | Fax: +39 02 90003850
E-mail: info@s�acs�marine.it

www.sacsmarine.it 

SACS MARINE nel mondo
SACS MARINE around the world

DEALER NETWORK

CONTATTI | CONTACTS

SACS s�.r.l.
Via Edis�on, 5

20080 Zibido San Giacomo (MI)
Italy
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Le descrizioni delle barche, delle caratteristiche tecniche e delle prestazioni contenute nella presente brochure, così come le immagini fotografiche, non comportano obbligazione contrattuale 
sulle caratteristriche specifiche del bene e, pertanto, hanno valore puramente indicativo e non costituiscono, a nessun titolo, elemento di valutrazione della conformità del bene, anche ai sensi 
della direttiva CE 99/44.
SACS marine nello spirito di un costante aggiornamento tecnico ed estetico dei suoi prodotti, si riserva il diritto di modoficare le proprie imbarcazioni in ogni momento e, pertanto è necessario 
che il Cliente verifichi attentamente, con il concessionario SACS, le caratteristiche della barca prima di procedere all’ordine.

The description and photographs contained in this brochure relative to the yacht, ist performance, do not represent a contact obligation concerning the specific characteristics of this boat 
and are therefore provided by way of example only. Furthermore, the above mentioned descriptions shall not, any circumstances, represent an element for use in any assessment of 
conformity of the good, including matters pursuant to European directive EC 00/44. As part of its strategy of constantly updating the technical features and styling of its products, SACS 
reserves the right to amend the characteristics of its boats at any time. The Customer must therefore carefully verify the characteristics of the boat with the SACS Dealer before placing his 
order.
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